
令和５年度 第１回 中島小学校 学校運営協議会 会議録 

日  時 令和５年６月２２日 木曜日  １０：２５～１１：２５ 

会  場 中島小学校 会議室 

出席委員 委員１３名、校長、教頭   計１５名 （欠席６名） 

会   議   内   容 

◆９：２５～１０：１０ ５年生ボッチャ体験参観（自由参観） 

 

１．校長あいさつ 

 

２．教育委員会より委嘱書交付、教育委員会あいさつ 

 

３．自己紹介 

 

４．会長・副会長の選出、地域学校協働活動推進委員の依頼 

 

５．令和５年度学校経営方針の説明（校長） 

・令和５年度より教育目標を「夢に向かって 歩み続ける 中島の子」にリニューアルしている。 

  ・中島小の「自慢づくり」として、心のクローバー「あいさつ」「そうじ」「授業」「ボランティ

ア」に取り組んでいる。 

  ・４～６月の活動の紹介。（たてわり遊び、調理実習、町たんけん、農業体験など） 

  ・地域の方の見守り、学習支援など、地域の方や保護者の方に学校を支えていただいている。

学校への理解があって大変ありがたい。引き続き協力をお願いしたい。 

 

６．地域学校協働推進委員の話 

  ・学校運営協議会は、会議で学校経営についてチェックをするだけでなく、その内容を受けて

具体的に協力していくことが大切である。 

  ・あいさつ活動、見守り、防災など学校に協力できることで、学校と地域を結びつける役割が

ある。これからも協力をお願いしたい。 

 

７．資料の説明（教頭） 

  ・学校運営協議会会則  ・学校評価計画  ・中島中学校区 小中一貫教育推進 構想図 

・中島小学校いじめ防止基本方針  ・年間行事予定  ・日課表  ・学校だより 

 

８．令和５年度の活動・所属部会の確認 

  ・「コミュニティ・スクール推進事業」計画書の確認 

  ・部会（安心安全部会・豊かな心部会・確かな学力部会）の分担確認 

 



 

 

 

 

 

９．部会ごとに意見交流 

 （安心安全部会） 

  ・校内美化の手伝いが増えるとよい。地域がもっと手伝えるとよい。 

  ・児童の下校は、最後はどうしても１人になることがあるので、家周辺の見届けは保護者の方

へも協力をお願いしたい。 

  ・登校に比べて下校は最後まで並んで帰ることが難しい。バラバラになった場合、どこについ

て見守りをするか困ることがある。  

 （豊かな心部会） 

  ・地域の文化や歴史にふれる機会が少ない。子どもたちにどうやって地域の行事などに参加し

てもらうか考えたい。地域の大人と関わることがもっと必要である。 

  ・地域や学校がもっと話し合うことが必要であるが、学校と協働していくときに、学校の負担

が増えることのないようにしていきたい。 

  ・地域には授業の講師をやってくださる方もいるので、学校に協力していきたい。 

 （確かな学力部会） 

  ・家庭科の裁縫分野の指導で地域の方に講師を依頼し、スケジュールの連絡などをしている。

軌道に乗れば継続して協力できる。 

  ・地域の歴史では円空同好会、今の農業では深耕ファーム、また読み聞かせなど、地域には   

講師となっていただける方がたくさんいるので、輪を広げていきたい。 

 

１０．校長よりお礼 

 


